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  ارتفاع تغيير  شود.  خارج می  d، جت آبی با قطر  Dقطر  مخزن شكل روبرو به  از   •

وزن مخصوص   (، ρ)  چگالی سيال (،  tزمان )تابعی از  توان  میرا    (h Δ)  تراز آب

( و قطر جت خروجی  D، قطر مخزن )(0h)  آب در مخزن  ارتفاع اوليه  (،γسيال )

(d)   :در نظر گرفت 

0( , , , , , )h f t h D d  =       

 بعد وجود دارد؟ در این مسئله چند گروه بی -الف

ابعادی    -ب آناليز  از  استفاده  ارتفاعرابطه با  کاهش  برای  آب   نسبی  ای                تراز 
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 جواب:

  :(T( و زمان )L(، طول )M) جرمبا استفاده از ابعاد اصلی  -الف
Δh h0  d D  t ρ  γ 

M 0 0 0  0  0 1  1 

L 1 1 1  1 0  -3  -2 

T 0 0 0  0  1 0  -2 

 

صتفر باشتد.    ريآن غ  نانيبا سته ستطر و ستتون جدا کرد که دترم  یمربع  سیتوان ماتريم  رایاستت ز  بوده r=3فوق    سیرتبه ماتر
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7پس   3 4n r− = − )در مجموعه کميتهتای   متغيرهای تكراری در نظر گرفتته شتتتوند tو   d  ،ρ بعتد وجود دارد. اگرعدد بی =

 دهند(:  تكراری هر سه بعد وجود دارد و این کميتها با هم یك عدد بی بعد تشكيل نمی
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